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Svar status 

Observationer 

Total 45 

Ikke svaret 
Afvist 

0,0% 
0,0% 

Ufuldstændig 
Gennemført 

0,0% 
100,0% 

Hvor mange personer består jeres bestyrelse af? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 

6 2,2% 

6 ,7% 

4 

6,7% 

7 

1 3,3% 

3 

0 ,0% 

1 

0,0% 

2 

11,1% 

6 
0 % 

5 

Observationer 

Total 45 
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Hvordan er aldersfordelingen i jeres bestyrelse? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

1 3,3% 

3,3% 

17,8% 

6 6,7% 6 8,9% 68,9% 
8 2,2% 

7,8% 

91,1% 62,2% 7 

22,2% 
28,9% 28,9% 13,3% 

1 11,1% 

Bestyrelsesmed 
lem 1 

Bestyrelsesmed 
lem 2 

Bestyrelsesmed 
lem 3 

Bestyrelsesmed 
lem 4 

Bestyrelsesmed 
lem 5 

Bestyrelsesmed 
lem 6 

Bestyrelsesmed 
lem 7 

Observationer 

Total 45 

18 - 39 år 
40 - 59 år 
60+ 
Ikke flere bestyrelsesmedlemmer 

Hvor ofte holder I bestyrelsesmøder i jeres klub? 

Observationer 

Total 45 

Hver måned 
Hver anden måned 
Hver kvartal 
Andet 

8,9% 
31,1% 
31,1% 
28,9% 
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Mangler i frivillige i klubben? 

Observationer 

Total 45 

Ja 51,1% 
46,7% 
2,2% 

Nej 
Ved ikke 

Hvilke frivillige mangler I? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 

7 3,9% 73,9% 

3 9,1% 39,1% 

1 7,4% 17,4% 

Andet 

1 3,0% 
0 % 

Trænere Holdledere Bestyrelsesmedlemmer Udvalgsmedlemmer Frivillige til at afholde 
stævne 

Frivillige til at lave åbent 
hus-arrangementer eller 

andet 

Observationer 

Total 23 
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Hvor mange (ud over jer der sidder i bestyrelsen) engagerer sig, som frivillig i klubben? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 31,1% 2 8,9% 
2 4,4% 

1 5,6% 
0 ,0% 

0 

0,0% 0 % 
1-3 medlemmer 4-6 medlemmer 7-9 medlemmer 10 eller flere medlemmer ved ikke 

Observationer 

Total 45 

Har klubben deltaget i DPF’s repræsentantskabsmøde minimum en gang inden for de seneste 3 år? 

Observationer 

Total 45 

Ja 60,0% 
37,8% 
2,2% 

Nej 
Ved ikke 
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I hvilken grad er nedenstående emner interessant for jeres bestyrelsesarbejde? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

8 ,9% 

,9% 

8,9% 8,9% 1 1,1% 11,1% 11,1% 

20,0% 

1 3,3% 1 5,6% 

0,0% 

15,6% 17,8% 

15,6% 

8 15,6% 
24,4% 15,6% 

53,3% 

15,6% 

26,7% 22,2% 2 1 5,6% 

0,0% 

4 6,7% 

5,6% 

33,3% 

40,0% 4 51,1% 4 0,0% 

2,2% 

4 6,7% 

7,8% 

4 8,9% 

5,6% 

5 1,1% 

3,3% 

33,3% 
3 24,4% 24,4% 2 1 17,8% 1 1 8,9% 

Engagere 
flere 

frivillige i 
klubben til 

at løfte 

Kurser for 
bestyrelse 

fx 
kassererku 

rsus 

Søge puljer 
og fonde til 

projekter 

Rekrutterin 
g af nye 

medlemme 
r til klubben 

Værktøjer 
til at tage 
imod nye 

Fastholdels 
e af 

eksisterend 

Standard 
brochure til 
rekruttering 
, som I kan 
printe selv 

eller 

Generel 
markedsfør 

ing af 

Markedsfør 
ing på 

Facebook 

Elitestrateg 
i 

e klubben 
medlemme 

r opgaverne 
bestille 

Observationer 

Total 45 

Meget interessant 
Interessant 
Uinteressant 
Meget uinteressant 
Ved ikke 

Andet 

4 
Åbne besvarelser 
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Hvilke mødeformer foretrækker I at have med Dansk Petanque Forbund? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 

6 0,0% 

5 1,1% 

31,1% 2 8,9% 

6 ,7% 1 3,3% 4,4% 
0 % 

Korte aftenkurser i 
hverdagen 

Weekendkurser Besøg af 
udviklingskonsulenten i 

klubben 

Møder med 
bestyrelsesmedlemmer fra 

DPF 

Infomøder, hvor flere 
klubber mødes 

Online møder Andet 

Observationer 

Total 45 

I hvilken grad er nedenstående tilbud interessant for jeres klub? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

8 ,9% 8,9% 1 1,1% 1 3,3% 
22,2% 

35,6% 

35,6% 

22,2% 
2 6,7% 

3 1,1% 

1,1% 

3 3,3% 

6,7% 

42,2% 3 5,6% 

4,4% 

28,9% 33,3% 48,9% 
44,4% 

2 8,9% 

7,8% 

5 5,6% 

3,3% 

5 42,2% 

13,3% 

4 4 46,7% 46,7% 35,6% 3 
42,2% 

1 11,1% 8,9% 8,9% 8,9% 

Dommerud Regelkursu Trænerudd Instruktørk 
ursus - få 
uddannet 

instruktører 
til at 

modtage 
nye i 

klubben 
med 

Kursus for 
holdledere 

Kursus i 
turneringsa 

fvikling 

Kursus i 
taktik 

Temaaften 
er for 

klubber, 
hvor 

forbundet 
tager et 

emne op, 
og klubber 

kan 

Trænings 
camps 

hvor man 
som spiller, 
kommer for 

at 

Events 
som 

Bastilledag 
en i Tivoli 

Petanq 
porten 

Dag 
annelse s for annelse 

spillere 

dygtiggøre 
sig 

udgangspu 
nkt i den 

gode 

erfaringsud 
veksle med 
hinanden 

velkomst 

Observationer 

Total 45 

Meget interessant 
Interessant 
Uinteressant 
Meget uinteressant 
Ved ikke 
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Deltager jeres klub i nedenstående turneringer inden for Dansk Petanque Forbund? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

1 5,6% 

11,1% 5 3,3% 
62,2% 

3 3,3% 

5,6% 

11,1% 

1 5,6% 

3,3% 

3 
24,4% 

1 

Sommerlandsturneringen (SLT) Dansk Veteran Cup (DVC) Klør 5 

Observationer 

Total 45 

Ja med 1 hold 
Ja med 2 hold 
Ja med 3 hold 
Ja med 4 hold eller flere 
Nej 

7 
Åbne besvarelser 
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Er der turneringsaktiviteter, som I mangler for jeres medlemmer? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 

7 5,6% 

6 ,7% 8,9% 
11,1% 2,2% 2,2% 

0 % 
Formiddagsturneringer Pokalturnering for hold Ungdomsturnering for hold Tværidrætslig turnering, hvor 

holdet dyster i flere sportsgrene 
fx dart, minigolf og bowling 

Der mangler ikke et 
turneringstilbud 

Andet 

Observationer 

Total 45 

Deltager jeres medlemmer i ranglisteturneringer? 

Observationer 

Total 45 

Ja 44,4% 
44,4% 
11,1% 

Nej 
Ved ikke 
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Hvilke af Dansk Petanque Forbunds informationskanaler benytter I? 

I hvilken grad er du/I enig i følgende udsagn? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

8 ,9% 1 1,1% 

15,6% 

5 3,3% 

0,0% 

4 2,2% 

4,4% 

33,3% 

44,4% 

44,4% 
4 4 

24,4% 

Jeg/vi får eller søger 
information gennem Dansk 

Petanque Forbunds 
hjemmeside 

Jeg/vi får eller søger 
information gennem Dansk 

Petanque Forbunds 
Facebookside. 

Jeg/vi får eller søger 
information gennem Dansk 

Petanque Forbunds klubmail, 
der sendes til formanden eller 

klubbens postmodtager. 

Jeg/vi får eller søger 
information gennem direkte 

kontakt til den 
områdeansvarlige i Dansk 

Petanque Forbund 
(bestyrelsen, udvalg og 

ansatte) 

Observationer 

Total 45 

Meget enig 
Enig 
Uenig 
Meget uenig 
Ved ikke 
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Hvordan vil du/I vurdere følgende spørgsmål? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

1 3,3% 

4,4% 

2 2,2% 

0,0% 
4 

4 

31,1% 26,7% 

Hvordan oplever du/I generelt DPF’s hjemmeside? Hvordan er din/jeres oplevelse af at finde det, du/I søger på 
DPF’s hjemmeside? 

Observationer 

Total 45 

Rigtig god 
God 
Middel 
Dårlig 
Rigtig dårlig 
Ved ikke 
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I hvilken grad er du/I enig i følgende udsagn om Dansk Petanque Forbunds Hjemmeside? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

8 ,9% 8,9% 1 1,1% 17,8% 1 1,1% 1 5,6% 

3,3% 

1 3,3% 

8,9% 

28,9% 24,4% 44,4% 

8 6,7% 5 6 4,4% 

7,8% 

6 80,0% 

48,9% 51,1% 
40,0% 

24,4% 1 
8 ,9% 8,9% 8,9% 

Informationen 
på DPF’s 

hjemmeside 
er relevant? 

Brugervenlig 
heden på 

DPF’s 
hjemmeside 

er god? 

Jeg/vi har 
nemt ved at 

finde 
referater, 

politikker eller 
andet 

Jeg/vi har 
nemt ved at 

finde 
kontaktinform 

ationer på 
DPF’s 

Nyhederne 
på DPF’s 

hjemmeside 
er relevante? 

Mængden af 
nyheder på 

DPF’s 
hjemmeside 

er passende? 

Jeg/vi har 
nemt ved at 

oprette 
licenser på 

DPF’s 

Jeg/vi har 
nemt ved at 

tilmelde 
vores 

medlemmer 
til kurser og 
turneringer 

mm. på 

hjemmeside? 
materiale på 

DPF’s 
hjemmeside? 

hjemmeside? DPF’s 
hjemmeside? 

Observationer 

Total 45 

Meget enig 
Enig 
Uenig 
Meget uenig 
Ved ikke 

2 0 
Åbne besvarelser 
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Hvor ofte besøger du/I Dansk Petanque Forbunds hjemmeside? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 

55,6% 

2 0,0% 
1 5,6% 6,7% 

2 ,2% 0 ,0% 0 % 
Hver dag Flere gange om ugen Flere gange om måneden Flere gange hver 3. måned Flere gange om året Aldrig 

Observationer 

Total 45 
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Hvordan vil du/I vurdere følgende spørgsmål? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

26,7% 

33,3% 

31,1% 

Hvordan oplever du generelt værdien af opslagene på DPF’s Facebookside? 

Observationer 

Total 45 

Rigtig god 
God 
Middel 
Dårlig 
Rigtig dårlig 
Ved ikke 

I hvilken grad er du enig i følgende udsagn 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

2 8,9% 
40,0% 

8 ,9% 

15,6% 

53,3% 

40,0% 

8 ,9% 

Nyhederne på DPF’s Facebookside er relevante? Mængden af nyheder på DPF’s Facebookside er passende? 

Observationer 

Total 45 

Meget enig 
Enig 
Uenig 
Meget uenig 
Ved ikke 
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Hvor ofte besøger du/I DPF’s Facebookside? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 31,1% 2 8,9% 
2 2,2% 

6 ,7% 
0 ,0% 11,1% 

0 % 
Hver dag Flere gange om ugen Flere gange om måneden Flere gange hver 3. måned Flere gange om året Aldrig 

Observationer 

Total 45 
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Læser du/I klubmailen? 

1 00% 

7 

5 

2 

5% 

0% 

5% 

7 7,8% 

1 5,6% 4,4% 2 ,2% 0 ,0% 0 % 
Altid Oftest Sjældent Aldrig Jeg har aldrig set klubmailen 

Observationer 

Total 45 

Hvordan vil du/I vurdere følgende spørgsmål? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

1 1,1% 

17,8% 

48,9% 

22,2% 

Hvad synes du/i generelt om DPF’s klubmail? 

Observationer 

Total 45 

Rigtig godt 
Godt 
Middel 
Dårlig 
Rigtig dårlig 
Ved ikke 
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Bruger du/I Petanque Portalen til at tjekke stillinger i turneringer? 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

0 

8 ,9% 15,9% 

4 0,9% 

3,2% 

88,9% 

4 

Sommerlandsturneringen (SLT) Dansk Veteran Cup (DVC) 

Observationer 

Total 45 

Ja 
Nej 
Ved ikke 

Hvorfor ikke? 

Observationer 

Total 4 

Kendte ikke til muligheden 
Ved ikke hvordan jeg/vi gør 
Andet 

25,0% 
0,0% 

75,0% 
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